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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 17.09.2021 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 
participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.354/16.09.2021 cu respectarea măsurilor de apărare împotriva virusului COVID-19.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1. Prezentarea intenției de vânzare a Parcului fotovoltaic.  
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înființării unor posturi de natură contractuală la 
Compartimentul cămin creșă din cadrul Aparatului de Specialitate al primarului orașului Horezu.  
Se supune la vot ordinea de zi și cu 15 voturi pentru, aprobă proiectul ordinii de zi. 
Punctul 1: Prezentarea intenției de vânzare a Parcului fotovoltaic.  
Domnul primar: Anul trecut acest parc a ieșit din perioada de sustenabilitate. În momentul de față are 

ceva stricat și nu merge la capacitatea totală. Total venituri sunt 600 mil pe când cheltuielile sunt duble. O să 
vă prezint ce vrem să facem. Avem nevoie de 20 mii pentru a pune în funcțiune invertoarele. Procesul cu CEZ-
ul l-am pierdut. Îi dădusem în judecată pentru că din cauza fluxurilor de current ne-au ars invertoarele. Văzând 
că avem atâtea pierderi ne-am gândit la această variantă, să vindem și să concesionăm terenul. Se va face o 
expertiză, iar banii pe care îi câștigăm din vânzare îi vom investi la Vf.lui Roman. Acum dvs hotărâți dacă ne 
apucăm de procedura pentru vânzare. Din punctul meu de vedere nu ne aduce venituri și în plus mai avem și 
de reparat. Mai avem și măsură de la Curte din cauza lui. Stâlpii de susțin panourile nu au fundație și trebuie în 
curând să ne apucăm să-I consolidăm și asta costă foarte mult. Având în vedere problemele de le are nu o să 
fie un preț prea mare.  

Domnul Gînju: Știu că proiectul a fost de 3 mil.euro.  
Domnul primar: Numai al nostrum a costat atât. Sunt parcuri în țară care au costat mai puțin și au 

aceași capacitate. Cei care au câștigat au fost foarte neserioși.  
Domnul Gînju: În baza unei evaluări sunt convins că va fi 1,5 mil euro. Ce persoană juridical dă atâșia 

bani? Parte din cheltuielile de spuneți că le aveți cu parcul au fost cu salariații. Aceștia au deservit primăria, 
deci nu le puteți pune la pierderi. Așa este și centrul de informare și acesta nu adduce venituri. Parcul aduce.  

Domnul primar: Nu aduce venituri. Nu salariații mă sperie ci valabilitatea lui. Mai mult de 15 ani nu 
rezistă. De ce să nu iau acum un ban grămadă? Certificate verzi nu putem lua și mai suntem și la mâna celor 
care fac echilibrarea. Am încercat să discutăm și cu Enel-ul ți au spus că nu au investiții și nu îl pot lua. V-am 
spus ce facem cu banii: dezvoltarea la Vf.lui Roman. Este necesar să ne dezvoltăm.  

Domnul Nistor: Spuneți realitatea: aveți nevoie de bani și nu aveți de unde lua. Dacă până acum nu ați 
spus că nu este rentabil, acum în ședință extraordinară ne spuneți că nu mai este rentabil. Puteți vinde orice, 
dar spuneți pentru ce vă trebuie banii, recunoașteți: nu pot să am venituri și îmi trebuie bani și vreau să vând 
asta, asta ca să vă fac ce v-am promis.  

Domnul Niță: Vindem astăzi parcul? Nu. Putem să facem o evaluare și apoi să vorbim tot aic dacă se dă 
sau nu. Trebuie să vedem dacă merită sau nu.  

Domnul Diaconu: După aceea rămânem cu chiria pe teren. Să facem un calcul dacă ieșim pe plus.  
Domnul primar: O să vin în fața dvs cu rezultatul avaluării și atunci stabilim. Sumele despre care v-am 

spus sunt din contabilitate.  
Punctul 2: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înființării unor posturi de natură contractuală la 

Compartimentul cămin creșă din cadrul Aparatului de Specialitate al primarului orașului Horezu. 
Domnul Primar: Avem 70 cereri la creșă. Normele ne dau 10 copii pe grupă. Avem 4 asistente, a 5-a 

este în maternal. Trebuie să ne gândim dacă mergem la capacitate cu creșa. Am pus ca și condiție de triere( 
pentru că avem multe solicitări de prin comunele din împrejurimi) pentru creșă ca părinții să fie cu domiciliul în 
oraș sau unul dintre părinți să lucreze în Horezu. Eu am făcut o propunere. Avem și o solicitare motivată și de 
la doamnele de la creșă. Am văzut comentarii, că de ce nu angajăm la grădiniță. Nu sun tai nostril, aparțin de 
inspectoratul școlar. Și acolo este deficit, dar acolo sine de DSP. Nu vor să angajeze. Am făcut un artificiu: stă o 
asistentă de la Cabinetul școlar la școala iar una la grădiniță. Doctora face schimburile. Aici sunt copii mici și nu 
se poate, trebuie să se stea numai după ei.  
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 Domnul Gînju: Sunt necesare aceste posture. Care este natura, contractuală? 
Domnul primar: da, contractuală.  
Domnul Gînju: Pe ce perioadă?  
Domnul primar: Nedeterminată.  
Domnul Gînju: Debutant?  
Domnul primar: Da.  
Domnul Udrea: Este păcat de investiție, în speță creșa, ca să nu funcționeze.  
Domnul Gînju: Ați zis că sunt maxim 14 în grupă.  
Domnul primar: Da.  
Domnul Gînju: Jos sunt birouri?  
Domnul primar: Da. A fost făcută ca zonă administrativă. Vă propun ca domnul dr.Diaconu să facă 

parte din comisia de concurs cu dna dr.de la cabinetul școlar și o asistentă de la Creșă.  
Domnul Gînju: La grădiniță să mai băgați voluntare cum ați avut și la creșă, își fac treaba și fac și ele 

vechime în lucrul cu copii.  
Doamnul primar: da.  
Domnul Gînju: Se impune această înființare.  
Consilierii sunt de acord cu propunerea de comisie făcută de dl.primar.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la înființării unor posturi de natură contractuală la Compartimentul 
cămin creșă din cadrul Aparatului de Specialitate al primarului orașului Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.89. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Beregată Marius Valentin, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general 

            Beregată Marius Valentin                     Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.superior 

Orleanu Cristina Elena 


